

女排超级联赛结束第一阶段争夺

3:2险胜福建 辽宁女排列小组第二

11月18日,女排超级联赛结束了第一阶段比赛,辽宁女排经过将近2个半小时的苦战,3:2险胜福建,最终以4胜1负积12分,小组第二名的成绩进入到第二阶段的比赛。本轮过后,女排队伍将休息一天,11月20日-11月27日将进行第二阶段比赛。

惊喜 年轻主攻石冰彤展露大心脏

本场对阵福建女排的比赛,辽宁女排在两局领先的情况下,被对手连追两局。关键的决胜局,辽宁女排以14:11领先来到赛点,当顽强的福建女排将比分追到14平时,辽宁女排小将石冰彤没有手软,连续两次进攻打死,帮助球队以16:14拿下第五局,大比分3:2获胜。五局比分为25:22、25:23、23:25、22:25、16:14。

本赛季辽宁女排最让人担心的就是主攻位置,因为强攻火力不足,缺乏能够一锤定音的强力主攻手。22岁的主攻手石冰彤可谓辽宁女排本

赛季最亮的新星,她的作用不仅体现在加强了球队一传与防守,还体现在她的强攻火力上。比赛关键时刻,石冰彤可以顶住压力,在有机会的时候不怯场,总能打出好球。

对阵北京队的比赛,最为让人难忘的是比赛当中的最后一个决胜球,尽管石冰彤前面有很多进攻没能成功下球,但是关键分上,丁霞还是敢于把球传到她的手里,并完成最终得分。对阵上海队的比赛,辽宁女排虽然2:3惜败,但是石冰彤在比赛中砍下了25分的惊人数据。

感动 赛前训练颜妮肩膀缠满胶布

本赛季联赛开始前,很多球迷关心的就是因伤缺席了全锦赛的老将颜妮,能否出现在联赛的赛场上。而当赛前训练时,球迷看到肩膀缠满胶布,从护膝到护腿再到护腰,全身戴满护具的颜妮,都不禁为之感动。

在辽宁女排场上打到关键分,胡铭媛进攻受阻,拦网端又无法建功时,是颜妮主动请缨,在教练组没有安排

她上场的情况下,自告奋勇帮助球队拿下关键分,并且配合队友们最终3:0赢下北京女排。这是丁霞在赛后接受记者采访时透露的,也从侧面体现了颜妮对球队的热爱和责任感。

25岁的接应王美懿受伤后重回赛场,也让辽宁球迷为之感动。从去年5月14日十字韧带断裂受伤,到今年4月20日再次回到辽宁队,时隔将

近一年,王美懿终于回到训练场。从疼到几近昏厥的康复过程,到逐渐增加的力量训练,再到与队友一同在排球场训练,王美懿回归之路异常艰辛。

虽然从目前联赛中的表现可以看出王美懿还没有恢复到自己的巅峰状态,但是可以看出她对比赛胜利的渴望,依旧是拼劲十足。

担忧 球队一传不稳定状态起伏大

从第一阶段的比赛来看,辽宁女排虽然有石冰彤的强攻,加上胡铭媛的快球以及段放的后排攻,辽宁女排本赛季得分手段增多了。但是球员在配合上还是有不小的问题,多次因为不够默契而丢分。另外,一传不稳定是球队的防守隐患。

虽然取得了四胜一负的战绩,但不能光看大比分,比如辽宁女排虽以3:0

击败北京队,但3局下来一共只赢了6分,本场对阵福建女排的5局,比分差距都是在3分之内。每局比赛辽宁女排都能够咬住比分并取胜,这与关键时刻丁霞总能找到最有把握得分的队友不无关系,但是也从侧面反映出辽宁女排全队状态起伏比较大的问题。

第一阶段结束后,天津女排位列A组第一,上海女排5连胜拿下B组

第一,也是唯一一支第一阶段全胜的球队。第二阶段,辽宁女排将与A组的7支球队逐一过招,其中不仅有朱婷加盟的天津女排,还有传统强队江苏女排和外援加盟的广东女排。辽宁女排必须要尽快调整,才能在第二阶段比赛中拿到更多的积分,为进入八强取得更好排位做好基础。

辽沈晚报记者 王冠楠

亚冠东亚区昨日复赛 “BIG4”能复制中超剧情吗?

距离特殊一季中超落幕只过去了不到一周,但“BIG4”此时来不及多停歇。除了稍晚开赛的广州恒大外,上海申花、北京国安、上海上港已经齐聚卡塔尔多哈。18日晚,上海申花将打响亚冠东亚区复赛后中超球队的首秀。和中超一样,亚冠也注定是与以往不同的一季。

这赛季征战亚冠有多难,从上港和申花出发的一刻就已有所展现。因为疫情防控,两队采用包机方式出征多哈。

抵达之后,球员们穿上了防护服,戴上了护目镜。直到北京时间16日晚,在酒店房间隔离等待核酸检测结果一天多之后,申花全队才迎来抵达驻地后的首次有球训练,这距离他们与澳大利亚球队珀斯光荣的比赛仅剩不到48小时。

加之隔离状态下只能在房间吃量小而又菜品简单的盒饭,这对于运动员们又形成了另一重困难。

当然,相比这些外部因素,阵容不整则是四支中超球队面临的更大难题。昨日傍晚出战的上海申花很可能又要面临“全华班”的局面,外援金信煜和莫雷诺都有伤在身,受伤的博拉尼奥斯和新外援马丁内斯则是直接无缘亚冠名单,因此申花的外援班底也无非只有姆比亚。

而在国内球员方面,杨旭、赵明剑和朱辰杰也都因为伤病无缘出征。不过,好在申花召回了此前外租的蒋圣龙、高迪、周俊辰、朱建荣等球员,减小了些许不利影响。

除了申花,另外三支中超球队也都或多或少面临着阵容不整的难题。由于返回国家队参赛,国安失去了队内射手巴坎布。上港方面,门将颜骏凌因为眼部伤势缺席,外援前锋阿瑙托维奇返回国家队参赛。

广州恒大受到的不利影响恐怕仅次于上海申花,球队核心保利尼奥因伤缺席名单,郑智、高准翼、李学鹏三名伤员虽然入选,但能否出场还存疑。

同样存在不确定性的,恒大能否迅速适应没有保利尼奥的比赛。或许提前结束租借归队的高拉特将成为决定因素,但两人技术特点不同,在与队友的默契程度上也有很大差异。



上赛季帮助申花拿下足协杯冠军的金信煜(左),本赛季遭遇长期伤缺。

受疫情影响,本赛季亚冠联赛取消了主客场比赛,而是像中超一样采用集中赛会制。东亚区小组赛将在11月18日至12月4日期间进行,上港和申花要在17天里进行6场比赛,亚冠中断前曾赛过一场的国安将进行5场比赛,而广州恒大因为同组对手柔佛退出,只需要进行4场比赛。但无论场次多少,四支中超球队的比赛节奏基本是每隔三天一赛。

密集的赛程,又对体能带来极大考验。如果说之前的中超比赛,还能咬咬牙、撑一撑,那到了亚冠赛场,“BIG4”很可能面临着有心无力的局面。

其实在中超赛季收官阶段,已经能看出不少球队露出疲态。毕竟近4个月的时间进行多达20场比赛,这是国内联赛前所未有的比赛强度。而亚冠与中超又是无缝衔接,球员们根本来不及喘息。

在这方面,韩国球队和日本球队相对宽松不少。因为开赛比中超早,韩国球队在11月初就已经打完了27场K联赛,征战亚冠之前至少有半个

月时间来调整。而尚在进行中的日本J联赛,由于赛季跨度长,在比赛密集程度上比中超略微宽松。

按照以往赛季的经验来看,不少中超强队会在20轮左右露出疲态,因此出现成绩波动。对于参加亚冠的“BIG4”来说,此时正逢临界点。但三天一赛的亚冠给不了太多调整余地,这就意味着很有可能出现“一泻千里”的状况。

当然,本赛季的亚冠赛制也存在有利的一面,淘汰赛阶段将由之前的双回合比赛改为单场决胜负,偶然性大大增加。

在此前西亚区的比赛中,伊朗“平民球队”波斯波利斯在半决赛中逼平沙特豪门利雅得新月,最终在点球大战中胜出闯入决赛。

而且此前偏于杯赛性质的中超就产生了江苏苏宁夺冠的惊喜结果,可以预见亚冠淘汰赛阶段类似“戏码”并不会缺席。若能迈过小组赛阶段的难关,到了淘汰赛阶段的中超球队一切皆有可能。

中新

本周赛事精选

日期	时间	对阵
11月19日	18:00	悉尼FCVS上海上港
11月21日	18:00	FC首尔VS北京国安
11月21日	21:00	蔚山现代VS上海申花
11月22日	18:00	水原三星VS广州恒大
11月22日	21:00	全北现代VS上海上港

0:6 德国队欧国联遇队史正赛最大比分失利 主帅勒夫是否会因惨败辞职?

北京时间昨日凌晨,欧足联国家联赛(以下简称欧国联)A级别进行多场最后一轮的较量。在第4组的一场焦点比赛中,西班牙队主场6:0大胜德国队,以小组头名晋级四强。

0:6的结果,让勒夫创下了一个尴尬的纪录——这是德国队在有记载以来正式比赛中遭遇的最大失利。现场摄影师将镜头对准德国队主帅勒夫,这名曾率队夺得巴西世界杯冠军的功勋主帅单手托腮,茫然地注视着场上。

“今天真是黑暗的一天,我们

的身体、比赛方式等等,全都不行。”勒夫在赛后全盘否定了球队的表现,他表示,在丢掉第一个球之后,场上队员就放弃了赛前安排的打法,三条线之间空隙过大,“我们有些时候在场上就是乱跑,没有组织。西班牙队踢得非常好,我们一点机会都没有。”事实上,自俄罗斯世界杯未能率队小组出线后,勒夫就饱受媒体质疑,对于自己是否会因为这场惨败辞职,已经60岁的勒夫说:“我是不是担心自己丢掉工作?这你得去问其他人。”

据《北京晚报》



ATP总决赛: 蒂姆胜“纳豆”率先晋级半决赛

美网新科冠军蒂姆和“红土之王”纳达尔17日在ATP年终总决赛赛场上上演精彩对决,最终来自奥地

地的3号种子两度抢七局胜出,实现小组两连胜,率先晋级半决赛。

据新华社

世预赛: 巴拉圭主场被逼平 视频助理裁判抢眼

在17日进行的2022年世界杯预选赛南美赛区的比赛中,巴拉圭主场被“飞下”高原的“高原之鹰”玻利维亚队2:2逼平,但比赛中裁判多次借助视频助理裁判

在下一轮比赛中巴拉圭队将迎战智利队,玻利维亚队的对手是秘鲁队。

据新华社

2020年世俱杯 赛期推迟至明年2月1日至11日

2022卡塔尔世界杯组委会17日宣布,原定12月在卡塔尔举行的2020国际足联世俱杯赛,推迟至明年2月1日至11日,这也是卡塔尔第二次举办世俱杯赛。

据新华社

卡塔尔足协主席艾哈迈德·萨尼向媒体表示,能够再次举办世俱杯赛,是卡塔尔的荣耀,也说明卡塔尔对2022年世界杯的准备工作是扎实和成功的。